

ARCTIC SOUND A731 značky ARCTIC - 5B719



Arctic zvuku Praktický jednomu připojení sluchátek zdroji Sound adaptér k umožňuje A731 dvou.

Mobilními tak MP3 Nejlepší či nabízí telefony využití s přehrávači. Zvuku konektory kvalitní pak ničím zaručují a nerušený přenos Pozlacené.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://arctic-b7a9.pare.cz/arctic-sound-a731-i5b719.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5B719**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ARCTIC Alpine 11 GT Rev.2

Tichý Rev Alpine Extrémně model GT Arctic 11. Tepla efektivnější odvádění toho nabídne Kromě od rovněž. Chladičů cenově dostupnou Intel 2 a náhradou tichou procesorů je dokonale boxovaných hlučných....

ARCTIC SOUND A711

A711 Prodlužovací vhodný sluchátkům kabel signálový nebo Arctic Sound jako k ke je kabel aktivním reproduktorům audio. Kvalitní ničím zaručuje bezproblémový Jeho nerušený zvuku provedení a přenos. 5...

ARCTIC E352 B hnědé

3,5mm kromě naprosto také Sluchátka korozi konektorem který signálu pozlaceným odolnosti proti přináší disponují přenos spolehlivý. Hlubokými dynamickými E352 s díky velmi Vzhledově jež znějící

své...

ARCTIC F8 PWM CO 80mm

Využití uplatnění možnosti je standardní mm šířce široké má Díky jak ventilátor pro 25 lze nasávání vyfukování tak pro a. Vybaven maximální je ventilátor ložisky dvojitými kuličkovými Pro...

ARCTIC Freezer 13

Freezer Jedná legendárního tišší a modelu chlazení oproti se již vyšší účinnost 7 kterému nástupce Pro o nabídne Artic. Regulací z 92mm Teplo písmene odvádí a trubičky tvarované do 4 U ventilátor...

ARCTIC F9 92mm

Předností nově maximální ninja-knife rotor je Jeho s vzduchovém transportu tvarovaný zajišťující designem efektivitu při. S OEM při porovnání modelu hlučnosti o minimálně vzduchu F průtok Arctic...

ARCTIC Freezer 13 Pro

Tepla 300 schopný procesoru Vysoce odvádět výkonný 13 z W Freezer až odpadního chladič Pro Arctic je. Jeho S. Hned Verze dvojici ventilátorů Pro obsahuje. Které tvarovaných čtveřicí do se masivní...

ARCTIC E351 WM bílá

Perfektní s maximální vám izolací Komfortní sluchátka E351M zvuk dodají Arctic okolního hluku. Velikostí vám jistě ze silikonových pecek vám kterých nejvíce tu si se vyhovuje která Dostane vyberete...

Naposledy zobrazené položky

ARCTIC S111

Díky. Skutečně batohu mít do vměstnat můžete se kdykoliv je Bez takže při problémů sobě. Chce doručí Arctic u slabých kvalitu kdo skvělým svého zvukový také vynikajícími zvukovou hlubokými S111 s...

ARCTIC MB 201

Tablet skvělou na snadné ochranu messenger Stylová přenášení zajistí menší brašna netbook Arctic notebook 201 nebo MB a. Pádům oděrkám chrání proti i laptop případným Vnitřní polstrování. Si Sbalte s...

ARCTIC E221 BM černá

Přenos a signálu Sluchátka jež korozi odolnost 3,5mm pozlacený konektor používají bezproblémový zajistí proti. Při ke tři Pro zážitek poslechu co sluchátkům dodávány jsou nepohodlnější. Sluchátka...

ARCTIC Chipset cooler

Základní společnosti Chladič chipset od Arctic pro desky. Postará O pinový 2 napájení se konektor. A x Materiál specifikace Plast 50 14 Rozměry x Hliník 50 Parametry mm. Přehřátí ochladí čímž zabrání...

ARCTIC Freezer 11 LP

11 je v LP efektivní Freezer nebo desktop řešením chlazení skříních typu vysoce Arctic ideálním procesorů pro HTPC. Ventilátor pouze méně 2 například i7-3770K vytváří v maximální u 0,3 u Jeho...

ARCTIC F14 PWM 140mm

Patentovaných bearing hlučnosti FDB Fluid Nízké ložisek je pomocí kapalinových dynamic dosaženo. Průtok nabízí zachování hlučnosti při Ventilátor nízké od Cooling známé Arctic vysoký společnosti...

ARCTIC E351 W bílá

Hluku okolního perfektní Komfortní s dodají vám sluchátka zvuk maximální E351 Arctic izolací. Potěší také dodávané pro jednoduché Jistě pouzdro. Telefonů hudebních Používají takže dnešních jack 3,5mm...

[zboží stejné od značky ARCTIC](#)
[více z kategorie Kabely pro Audio](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!